







és adomeléseket meg nem szavaz. Ditról Remetere...

UJDONSÁGOK

— Semélyi hírek. A király vasárnap délután...

— A pépa jubileuma. A központi női bizottság...

— Készen állunk tudni melóztatni, hazánkban is, mint...

— A központi női bizottság. A központi női bizottság...

— Egy nagy tudósunk azerébe. A tud. akadé-

— Az albanzai városból. Eperjesről írják nekünk...

— A városi püspök körúta. Schuster Konstantin,

— Tüzkárosítottak segélyezés. A magyar királyi...

Kozmák, Csüggéd, Kesznyét, Kurics, Merégy, Söjör és...

— A városi püspök körúta. Schuster Konstantin,

— Tüzkárosítottak segélyezés. A magyar királyi...

— A városi püspök körúta. Schuster Konstantin,

— Tüzkárosítottak segélyezés. A magyar királyi...

— A városi püspök körúta. Schuster Konstantin,

— Tüzkárosítottak segélyezés. A magyar királyi...

— A városi püspök körúta. Schuster Konstantin,

— Tüzkárosítottak segélyezés. A magyar királyi...

— A városi püspök körúta. Schuster Konstantin,

— Tüzkárosítottak segélyezés. A magyar királyi...

— A városi püspök körúta. Schuster Konstantin,

— Tüzkárosítottak segélyezés. A magyar királyi...

— A városi püspök körúta. Schuster Konstantin,

— Tüzkárosítottak segélyezés. A magyar királyi...

— A városi püspök körúta. Schuster Konstantin,

— Tüzkárosítottak segélyezés. A magyar királyi...

— A városi püspök körúta. Schuster Konstantin,

— A városi püspök körúta. Schuster Konstantin,

— Tüzkárosítottak segélyezés. A magyar királyi...

— A városi püspök körúta. Schuster Konstantin,

— Tüzkárosítottak segélyezés. A magyar királyi...

— A városi püspök körúta. Schuster Konstantin,

— Tüzkárosítottak segélyezés. A magyar királyi...

— A városi püspök körúta. Schuster Konstantin,

— Tüzkárosítottak segélyezés. A magyar királyi...

— A városi püspök körúta. Schuster Konstantin,

— A városi püspök körúta. Schuster Konstantin,

— Tüzkárosítottak segélyezés. A magyar királyi...

— A városi püspök körúta. Schuster Konstantin,

— Tüzkárosítottak segélyezés. A magyar királyi...

— A városi püspök körúta. Schuster Konstantin,

— Tüzkárosítottak segélyezés. A magyar királyi...

— A városi püspök körúta. Schuster Konstantin,

— Tüzkárosítottak segélyezés. A magyar királyi...

— A városi püspök körúta. Schuster Konstantin,

— SZINRÁZ ÉS MŰVESÉTEK. Opera. Lassalle ma fejzte be...



ben, melyek szerint a bolgár kérdés legközelebb újra Európa napirendjére kerülne itteni panszláv körökben az hangsúlyozták hogy Oroszország a portának csak úgy engedhetné meg, hogy a normális viszonyokat Bulgáriában helyreállítsa, ha az az ismeretes orosz program alapján történne, mely legelőször is a regenség visszalépését követeli. A *Novoje Vremja* új tesz, mintha oka volna azt hinni, hogy Neidov a szultán és Kaulbars Bismarck előtt ilyen értelemben nyilatkozott.

**Konstantinápoly**, máj. 16. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A Times-nak az a híre, hogy a porta megbizta a királynál lévő nagykövetet azzal, hogy ott az orosz flotta hadgyakorlatairól felvilágosítsa kért, minden alapot nélkülöz.

**A belga munkászavargas.**  
Brüsszel, máj. 16. A belgiumi miniszteriumhoz érkezett távirat a sztrájkoló munkások számát 2000-re teszi, és közli egyúttal, hogy eddig még semmi vezetés esemény sem történt. A vidék egyes helyeiregész kisenlében tartanak, a vasúti szolgálat is akképp van szervezve, hogy szükség esetén 5000 fonyi csapat azonnal küldhető a veszélyeztetett helyiségekbe. Számtalan hennegau iparos Brüsszelbe érkezett, hogy katonai segítséget kérjenek.

**Brüsszel**, máj. 16. A «Peuple» értesülése szerint a közszónokok sztrájkja Laouvieren kiterjedt Sarlongchamp, Housse, Bonny és Redemont városokra is. A sztrájkolók száma körülbelül 10,000-re rug.

**Brüsszel**, máj. 16. A csendőrségi csapatok több sztrájkoló helyiséget megszálltak Mons környékén. Hennegau közszónokainak gouverneuré kiáltványban kiltatásba helyezi a vezetők szigorú megbüntetését, kik a munkásokat erőszakkal kényszerítik a sztrájkolásra. A hatóságok erélyes közbenjárását igéri, hogy a rend minden körülmény között fenntartassék.

**Brüsszel**, máj. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A Belgium déli részén kiált munkásoknak veszélyes fordulatot vettek. A sztrájkolók száma hírtelen 8-10 ezerre emelkedett. A sztrájk egész Dél-Belgiumot fenyegeti s a rémület mindenütt nagy. A gyárak igazgatói sürgősen kérnek katonai segítséget. Chatelet Laouvieren kiáltványban hívja föl a munkásokat az általános sztrájkra. A mozgalomban részt vesznek a nők is. Híre járt, hogy Bicheben a hidat dinamittal akarták felrobbantani. Az igaz, hogy a hid alatt dinamit-töltényeket találtak. A tartomány minden részébe lovas csendőroket küldtek és Úrsel herceg nyugalomra intette a munkásokat, minek ha nem lesz sikere, kénytelen a legszigorubb rendszabályokhoz fordulni.

**Brüsszel**, máj. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A kormány épen most küldött el nyolcz gyalogezredet Charleroiába. Valamennyi brüsszeli, auverssi, genti ezred kiegészítve van. Az összes törzskari főtisztek a hadügyminiszteriumban kisenlében vannak.

**KÖZGAZDASÁG.**  
Pétóvár, máj. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az orosz-spanyol kereskedelmi szerződés Oroszországra néve nem igen kedvező, minnek oka az, hogy az orosz képviselőknek nem volt elég szakképzettségük. Finnország, mely szakértőt küldött Spanyolországba, egy előnyököt biztosított magának, melyeket az orosz képviselők nem vettek figyelembe. (N. Fr. Pr.)

**VEGYES KÖZLEMÉNYEK.**  
Szesszad reform. Mint Bócsból táviratlag jelentik, Ludvig miniszteri tanácsosa ma az érkezett, hogy az osztrák pénzügyminiszterium képviselője ama módosító-reform érdekében egy közös értekezletre hívassék, valamint az a kérdés megállapítása végett, melyek a szakértők elé kellene terjesztendők.

**Az osztrák-magyar vámtarifakonferencia tárgyalásai** ma két - több óráig tartó ülésben folytatta. A vámtarifakonferencia munkálatai ma még nem fejezték le.

**Az osztrák-magyar Lloyd igazgatótanácsa** kezébe már a jelentés, és május 25-én tartandó közgyűlés elé terjeszt. E jelentésből kiemeljük, hogy az 1886-ik üzleti évről eredménye igen gyenge volt. A bevétel kisebb, a kiadások nagyobbok; a mérleg 21, millió forint minuszsal zárta az előző évről képest, vagyis 658,321-111 forint nyereséggel. A csökkenés oka, mely a vállalat minden vonalán mutatkozott, az igazgatótanács azokban a körülményekben látja, melyek az üzlet fejlődését általában akadályozták s e tekintetben nem is remél a közel jövőben javulást. Tekintve a kedvezőtlen viszonyokat, melyek az igazgatóság azóta fogja irányítani, nyereséget, az igazgatók érdeklődés nem irjon le a társaság semmit, hanem az később kompenzációt. A bruttónyereség az igazgatóság javaslata szerint következőképp osztandó fel: letári értekezletre 153,300.49 frt, a biztosítási alapra 69,409.47 frt, tartalékra 92,504.53 frt, nyugdíjalapra 12,000 frt, igazgatóság jutalmára 35,000 frt, felügyelőbizottságnak 1,500 frt, összesen 304,314.49 frt, marad 294,314.49 frt tiszta nyereség, ebből a tartalékalapból jón 209,993.33 frt, felosztandó tehát 504,000 forint, egy hogy a részvényesek négy százalékat vagy is részvényenkint 21 forintot kapnak. Az igazgatóság egyúttal tudja, hogy Hongkongba ismét havonként csak egy gőzöt küld, mert azt tapasztalta, hogy a múlt évi 24 utnak aránylag kisebb eredménye volt, mint az előző évi 12 utnak. Kalkulációval a havonkénti összeköttetést változtatni fentartja, ellenben a gyapot-üzletben Bombajban nem 12, hanem 15 hajót indít.

**A déns-bentartozók helyi érdekeit** vasut számára, a kisaajított területéről elkészített összeírás, térkép és egyedi kimutatás hitelesítésére a helyszínen a következő határnapoktól tüzte ki a detsi kir. törvényesek, u. m. Déns községe néve a jun. hó 20-án d. u. 3 óra, a detsi állomás. Kolozsvár községe néve ugyanakkor s ugyanott, Monostorász községe néven, Cacsó-Mihályfalva községe néve a junius hó 21-én d. e. 9 óra, a retzei állomás. Bacsza, Retteg és Felső községekre néve ugyanakkor s ugyanott.

**Közvetlen forgalom az osztrák-magyar kikötőkkel és Cormons (tám.) állomással.** Az 1883. évi dets. 1-ül Cormons (tám.) és Triestei felvonalon az érvényes kitételek vizsálas 56. lapján a triesti-résznyi viszonylatban az V. sorozat tétele 3076 körül 3700 frt helyettesítendő.

**A m. k. Államvasutak igazgatóságától** vett értesülés szerint Szilács állomás az évi május hó 15-én furdőnyén tartamára (május hó 15-ül szeptember hó 30-ig) az összes forgalom számát a megnyitottat.

**A m. k. Államvasutak igazgatóságától** a közönségnyelmele a hónap 19-ül kezdve Budapest és Gö-

döllő, valamint Újcsény és Budapest között ünnep- és vasárnapokon következő kényonatok közlekednek. Budapestről indul délnél 12 órakor, Gödöllőre érkezik délután 1 óra 29 percz, Gödöllőről indul este 9 óra 30 perca, Budapestre érkezik 11 óra éjeli, Újcsényből indul a kényonat 8 óra 12 perczkor, Budapestre érkezik 10 óra 51 percz éjeli.

**Első cs. kir. szab. dunagőzhajózási társaság.**  
Kímutatás.  
1887. 1886.  
Az április 30-ül máj. 3-ig 331,407.75 frt 292,514.74 frt  
Ehhez a bevételre a hajózási kezdetétől ápr. 26-ig: 2,090,861.85 frt 2,377,779.41 frt  
Összesen: 2,422,269.60 frt 2,670,294.15 frt

**Mohács-pecsi vasut.**  
Kímutatás.  
1887. 1886.  
Az április 30-ül máj. 3-ig terjedő hét bevételről: 19,579.98 frt 21,302.52 frt  
Ehhez a bevételre a múlt é. decz. 1-ül április 29-ig: 893,964.18 frt 438,546.97 frt  
Összesen: 413,548.56 frt 454,849.49 frt

Budapest, 1887. május hó 15-én.

**A magyarországi forgalmi igazgatóság.**

**IPARÜGYEK.**  
— **Az erdélyi bazar.** Az iparcsarnokban tegnap délután oly nagy volt az élénkesség, mint az országos kiállítás legelső napjában. A kis térer, a melyet az erdélyi bazar elfoglalt, sürin hullámolt a szép tárgyak, a ki ne vitt volna kisebb-nagyobb csomagot a kezében. A sikert, a melyet az érdekes kiállítás már az első napokban kivívott, a tegnapi délután megkoronázta, mert több mint kétszeres ment a látogatók száma s a készpénzben és megrendelésre történt vásárlások mérve valószínűleg meghaladta az előző napok eredményét. A kis bércezes házhoz egyre új tárgyak érkeztek, a melyekkel a vásárlások által okozott hiányt pótolják. Vidékiek is sokan látogattak tegnap a kiállítást a ezek szintén nagymértű bevásárlást és megrendelést tettek. A nemzeti színház tájait a kiállított szép posztóképekből, nola e ezeknek nem az érdekes színek, jelentékeny mennyiségben eszközölték vásárlásokat. Eposztóképek mellett, szép-égre s jószágra nézve a legjobb külföldi termékekkel kiállítják a versenyt. Megrendelésre méltó körülmény, hogy az erdélyi magyar közművelődési egyesület, a melynek nemzeti intencziója törekvésé ily fényes siker koronázta, alig két hét alatt, minden hosszas előkészítés nélkül hozta össze a bazarát, a mi kézzesség arca nézve, hogy minden kiállított darab hamisítatlan honi iparezék.

**KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE.**  
\*\* **Mediósabályozás az értéktőzsdán.** A kilenczoldes szabályozás az értéktőzsdán ma zavartalanul folyt le. A prolóngációtelek egy fél hónapra a következők voltak: Magyar hitelbankért 25 krig terjedő report, a magyar lezármított és pénzváltóbank, valamint a magyar jelzáloghitelbank simán mentek, magyar aranyárjárdékért eleintén 25 krig terjedő report, végül azonban 2 k reportot fizettek, magyar papírjárdékért 2 k report - simán.

**Olasz vörös kereszt-sorsjegyek.** A tőzsdatársaság közli, hogy az olasz vörös kereszt-jegyét által 1885. december 10-én kibocsátott, s darabonként 25 lira névvel közzé tett sorsjegyek tőzsdéi hivatalos árjegyzésé a mai napot fogva elrendelte. E sorsjegyekből 50 db képez egy tőzsdéi kötetet.

**A nemzetközi gabonapiacról.** Amerikában az utolsó héten nem uralkodott egyenes piac. Eleintén a helyzet nagyobb európai eladási megbízások miatt lánghya volt, de később a vetések állásáról kiadott hivatalos jelentés megszállt. E jelentés szerint a buza az évben a középértéknek csak 80 százalékat igéri a múlt évi 98%-al ellentétben. Chicago-ban a huszma mindig tartja magát. A késleltetés ellenben megfogynak. A termelők e héten még 200,000 qrt. buzára szállítottak a piacra az előző héti 290,000 qrt. ellenében. Az Atlanti tenger és Kalifornia kikötőiből e héten 102,000 qrt. buzát, 50,000 qrt. tengerit és 199,000 szék lisztet szállítottak el Angliába és a kontinensre. Az Unió főpiacán május 9-én 46,303,000 bushel buza és 15,631,000 bushel tengeri volt. Angolország e héten sok esőt kapott, de az irány mégis mindenütt szilárd volt s a buza ára szék kimáta lent - 1 1/2 shillinggel emelkedett. Bevitel 684,000 mássa buza és 492,000 mássa búzaliszt, Franciaországban úgy látszik még jelentékeny készletek voltak, melyet a mostani vámvizonyok miatt a mostani áron nem tudnak elhelyezni. A párisi határidő-árak lassan emelkedtek. A vetések állásáról szóló hírek elterjedt. Belgium és Hollandiában eleintén szilárd irány uralkodott. De később jelentékenyen gyengült; a Rajna-vidéken és déli Németországban jó kelete van a búzának. Ausztria-Magyarországon az irány lassan emelkedett, mert a málnaknak kevés dolgot van. Az észak-német országokban a rozstól ismét nagyobb mérvben kínálják. Oroszországban a búzát kezdteben emelkedtek az árak, de most a tulajdonosok engedékenyebbek.

**A magyar-francia biztosító részvényárjárdék** ma tartotta rendes évi közgyűlést. *Bitto* István elnöklete alatt. Az igazgatósági jelentés kitételei mindenekelőtt az 1886-ik évi üzletmenetnek állalában véve normális lefolyását, hangsúlyozva, hogy a társulat üzletviuetele a lefolyt ében is, dacára a kedvezőtlen viszonyoknak, mégis kielégítő sikerrel záródott le, és hogy a társulatnak valamennyi üzletágában több-kevesebb jelentékeny eredményt ért el. A társulat a múlt évi üzlet eredményét a következőképp osztandó fel: letári értekezletre 1,302,870 frt, a biztosítási alapra 1,302,870 frt, a tartalékra 1,302,870 frt, nyugdíjalapra 12,000 frt, igazgatóság jutalmára 35,000 frt, felügyelőbizottságnak 1,500 frt, összesen 304,314.49 frt, marad 294,314.49 frt tiszta nyereség, ebből a tartalékalapból jón 209,993.33 frt, felosztandó tehát 504,000 forint, egy hogy a részvényesek négy százalékat vagy is részvényenkint 21 forintot kapnak. Az igazgatóság egyúttal tudja, hogy Hongkongba ismét havonként csak egy gőzöt küld, mert azt tapasztalta, hogy a múlt évi 24 utnak aránylag kisebb eredménye volt, mint az előző évi 12 utnak. Kalkulációval a havonkénti összeköttetést változtatni fentartja, ellenben a gyapot-üzletben Bombajban nem 12, hanem 15 hajót indít.

**A déns-bentartozók helyi érdekeit** vasut számára, a kisaajított területéről elkészített összeírás, térkép és egyedi kimutatás hitelesítésére a helyszínen a következő határnapoktól tüzte ki a detsi kir. törvényesek, u. m. Déns községe néve a jun. hó 20-án d. u. 3 óra, a detsi állomás. Kolozsvár községe néve ugyanakkor s ugyanott, Monostorász községe néven, Cacsó-Mihályfalva községe néve a junius hó 21-én d. e. 9 óra, a retzei állomás. Bacsza, Retteg és Felső községekre néve ugyanakkor s ugyanott.

**Közvetlen forgalom az osztrák-magyar kikötőkkel és Cormons (tám.) állomással.** Az 1883. évi dets. 1-ül Cormons (tám.) és Triestei felvonalon az érvényes kitételek vizsálas 56. lapján a triesti-résznyi viszonylatban az V. sorozat tétele 3076 körül 3700 frt helyettesítendő.

**A m. k. Államvasutak igazgatóságától** vett értesülés szerint Szilács állomás az évi május hó 15-én furdőnyén tartamára (május hó 15-ül szeptember hó 30-ig) az összes forgalom számát a megnyitottat.

**A m. k. Államvasutak igazgatóságától** a közönségnyelmele a hónap 19-ül kezdve Budapest és Gö-

százes házfizetések szükségük 4,488,187 frt 11 krt erre visszatartott rész gnyánát megderítelt 1,097,477 frt 82 krt, marad tehát a társaság saját részére az kiltézet kárososoz 3,890,709 frt 79 krt. A mérleg 362,689 frt 88 krt tiszta nyereséget mutat fel, a miből részvényenkint 30 frank, vagyis 12 arany forint mint osztalék fizetettik ki és 33,129-71 frt új számlára viletik át. A jelentés tudomásul vétele, az abban foglalt javaslatok elfogadása és a fölményelt megadása után megválasztották: elnöknek Bitto István, igazgatósági tagoknak Bándy Béla, Novelet Armin, Wimpfen Károly (Páris) és Moskovitz Lajos, felügyelő bizottsági tagoknak Beck Nándor, Kán Béla, dr. Kármán Lajos, Lányos Leo és Lauraus A. (Bécs). A budapesti kerületi igazgatóság tanácsába Dahnoky Béla dr. f. v. ügyvédet választották. Miután még az igazgatóságnak buzgó és sikeres működéséről köszönetet szavaztak, a közgyűlés véget ért.

**BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.**  
— Május 16. —  
**Gabona-tőzsde.**  
A buza-üzlet iránva ma határozottan ellanyhult. A kimutat ugyan csak mérsékelt volt, de igen sürög; malomok tartózkodó maglatoztatásai miatt és az imádk. lajdonosok hajlandók voltak engedelmükre, a veltokoz megis csak korlátozt volt és minyeg 12000 métermássa adatot el métermássankint átlag 10 kral oledobb áronok. — Egyéb gabonamehekben kevés üzlet volt és általában lánghya irány mellett csak néhány kisebb tétel adatot el nyomott áronok. — Eladott: **Tiszavideki** 900 mm. 80.5 k. 9.25 frt, 100 mm. 81 k. 9.43 frt, 100 mm. 80.2 k. 9.25 frt, 100 mm. 80 k. 9.20 frt, 100 mm. 80 k. 9.25 frt, 100 mm. 79.5 k. 9.25 frt, 100 mm. 79.5 k. 9.20 frt, 100 mm. 79.3 k. 9.20 frt, 100 mm. 79 k. 9.10 frt, 200 mm. 78 k. 9.15 frt, mind három hónapra. **Pestvidéki** 100 mm. 79.5 k. 9.14 frt, 100 mm. 79 k. 9.20 frt, 100 mm. 78.5 k. 9.05 frt, 100 mm. 78 k. 9 frt, 100 mm. 77.5 k. 9.10 frt, mind három hónapra. **Felső-tiszavideki** 900 mm. 77.3 k. 9.15 frt, 600 mm. 77.5 k. 9.15 frt, mindkettő három hónapra. **Tolnai** 1400 mm. 78.3 k. 9.15 mm. 1850 frt 78 k. 9.12 1/2 frt, mindkettő három hónapra. **Felső-tiszavideki** 1400 mm. 80 k. 9.25 frt, három hónapra. **Bánási** 100 mm. 77 k. 9 frt, három hónapra. **Bihari** 100 mm. 78.6 k. 9 frt, három hónapra. **Békési** 100 mm. 78 k. 9.05 frt, három hónapra. **Rosa** 100 mm. 6.40 frt, készpénzen. **Arpa** 300 mm. 6.40 frt, 100 mm. 6.50 frt, 100 mm. 6.05 frt, mind készpénzen.

**Mai hivatalos árfolyó árak**  
Baza új hónapig . . . . . 77-81 1/2  
— tiszavideki . . . . . 77-81  
— pestvidéki . . . . . 77-81  
— felső-tiszavideki . . . . . 77-81  
— békési . . . . . 77-79  
— északmagyarországi . . . . . 77-79  
— arpa . . . . . 70-72  
— takarmány . . . . . 60-62  
— égetni való . . . . . 62-64  
— szőlő . . . . . 64-66  
Zab . . . . . 89-91  
Tengeri búza . . . . . 73  
— másnemű . . . . . 73  
Kéles . . . . . —  
Ropos . . . . . —  
— bási . . . . . —

**Határidőszel mérsékelt forgalom** mellett, dacára annak, hogy tegnap magasabb gabonárőfolyamok érkeztek Newyorkból a kedvező időjárás következtében, a mi a contremint eladásokra bízottaita fel, lánghya és gyengülő irányban nyit meg. — Kötöttet:

**Déli tőzsde.**  
A déli tőzsdén ma majonem általában névleges árfolyamokkal nyit meg. Jegyzések: Osztrák hitelrészvény 290.00, magy. hitelbank 284.25, angol-osztr. bank 101.75, unio-bank 208, osztrák-magyar államvasut 223.20, Károly-Lajos vasut 205.50, déli vasut 79, májusi járdék 81.45, magyar aranyjárdék 101.72, magyar papírjárdék 87.95, hsz franks arany 10.05, német birodalmi márká 62.32.

**Déli tőzsde.**  
A déli tőzsdén ma majonem általában névleges árfolyamokkal nyit meg. Jegyzések: Osztrák hitelrészvény 290.00, magy. hitelbank 284.25, angol-osztr. bank 101.75, unio-bank 208, osztrák-magyar államvasut 223.20, Károly-Lajos vasut 205.50, déli vasut 79, májusi járdék 81.45, magyar aranyjárdék 101.72, magyar papírjárdék 87.95, hsz franks arany 10.05, német birodalmi márká 62.32.

**2 órákor sárulnak:** Osztrák hitelrészvény 281.20, angol-osztr. bank 102.75, unio-bank 208.25, bankjegyet 91.25, magyar hitelbank 285, — tartományi bank 232.50, osztrák-magyar államvasut 223.25, Károly-Lajos vasut 205.50, gőzhajózási részvény 345, Lloyd-részvény 476, észak-magyar vasut 130.50, elbavölgyi vasut 161.50, tramvaj 227.50, déli vasut 78.50, papírjárdék 81.50, aranyjárdék 112.40, magyar aranyjárdék 101.97, magyar papírjárdék 87.95, északi vasut 2490, bécsi sorjegy 125.50, hsz franks arany 10.05, német birodalmi márká 62.30, új tramvaj 69.50.

**3 órákor sárulnak:** Osztrák hitelrészvény 281.20, angol-osztr. bank 102.75, unio-bank 208.25, bankjegyet 91.25, magyar hitelbank 285, — tartományi bank 232.50, osztrák-magyar államvasut 223.25, Károly-Lajos vasut 205.50, gőzhajózási részvény 345, Lloyd-részvény 476, észak-magyar vasut 130.50, elbavölgyi vasut 161.50, tramvaj 227.50, déli vasut 78.50, papírjárdék 81.50, aranyjárdék 112.40, magyar aranyjárdék 101.97, magyar papírjárdék 87.95, északi vasut 2490, bécsi sorjegy 125.50, hsz franks arany 10.05, német birodalmi márká 62.30, új tramvaj 69.50.

**Déli tőzsde.**  
A déli tőzsdén ma majonem általában névleges árfolyamokkal nyit meg. Jegyzések: Osztrák hitelrészvény 290.00, magy. hitelbank 284.25, angol-osztr. bank 101.75, unio-bank 208, osztrák-magyar államvasut 223.20, Károly-Lajos vasut 205.50, déli vasut 79, májusi járdék 81.45, magyar aranyjárdék 101.72, magyar papírjárdék 87.95, hsz franks arany 10.05, német birodalmi márká 62.32.

**Déli tőzsde.**  
A déli tőzsdén ma majonem általában névleges árfolyamokkal nyit meg. Jegyzések: Osztrák hitelrészvény 290.00, magy. hitelbank 284.25, angol-osztr. bank 101.75, unio-bank 208, osztrák-magyar államvasut 223.20, Károly-Lajos vasut 205.50, déli vasut 79, májusi járdék 81.45, magyar aranyjárdék 101.72, magyar papírjárdék 87.95, hsz franks arany 10.05, német birodalmi márká 62.32.

**Déli tőzsde.**  
A déli tőzsdén ma majonem általában névleges árfolyamokkal nyit meg. Jegyzések: Osztrák hitelrészvény 290.00, magy. hitelbank 284.25, angol-osztr. bank 101.75, unio-bank 208, osztrák-magyar államvasut 223.20, Károly-Lajos vasut 205.50, déli vasut 79, májusi járdék 81.45, magyar aranyjárdék 101.72, magyar papírjárdék 87.95, hsz franks arany 10.05, német birodalmi márká 62.32.

**Déli tőzsde.**  
A déli tőzsdén ma majonem általában névleges árfolyamokkal nyit meg. Jegyzések: Osztrák hitelrészvény 290.00, magy. hitelbank 284.25, angol-osztr. bank 101.75, unio-bank 208, osztrák-magyar államvasut 223.20, Károly-Lajos vasut 205.50, déli vasut 79, májusi járdék 81.45, magyar aranyjárdék 101.72, magyar papírjárdék 87.95, hsz franks arany 10.05, német birodalmi márká 62.32.

**Déli tőzsde.**  
A déli tőzsdén ma majonem általában névleges árfolyamokkal nyit meg. Jegyzések: Osztrák hitelrészvény 290.00, magy. hitelbank 284.25, angol-osztr. bank 101.75, unio-bank 208, osztrák-magyar államvasut 223.20, Károly-Lajos vasut 205.50, déli vasut 79, májusi járdék 81.45, magyar aranyjárdék 101.72, magyar papírjárdék 87.95, hsz franks arany 10.05, német birodalmi márká 62.32.

**Déli tőzsde.**  
A déli tőzsdén ma majonem általában névleges árfolyamokkal nyit meg. Jegyzések: Osztrák hitelrészvény 290.00, magy. hitelbank 284.25, angol-osztr. bank 101.75, unio-bank 208, osztrák-magyar államvasut 223.20, Károly-Lajos vasut 205.50, déli vasut 79, májusi járdék 81.45, magyar aranyjárdék 101.72, magyar papírjárdék 87.95, hsz franks arany 10.05, német birodalmi márká 62.32.

magyar aranyjárdék 101.95—101.90, magyar papírjárdék 87.95—88.  
**Franconi-műlet:** Osztrák hitelrészvény holnapra 1.25—1.50 forint, nyolcz napra 4.50—5 forint, egy hóra 10—11 forint.

**Utőzdsde.**  
Az utőzdsdén magyar aranyjárdék hausseban volt, s 101.874-ül 102.024-ig kiltelt; osztrák hitelrészvény 281.10-ül 281.30-ig, magyar papírjárdék 88-ül 87.95-ig kiltelt.

**Esti tőzsde.**  
Az irány az esti tőzsdén is szilárd maradt, de a forgalom igen gyenge volt. — Osztrák hitelrészvény 281.40-ül 281.60-ig, magyar aranyjárdék 101.95-ül 102-ig kiltelt.

**5 órákor sárulnak:** Osztrák hitelrészvény 281.50—281.60, magyar aranyjárdék 101.97 1/2—102.  
**Sertésokrodalmi oszarnok.**  
Budapest-Kőbánya.  
**Kőbánya**, máj. 16. Az üzlet élénk. Magy. urasági öreg nehez 47—49 frt, fiatal nehez 50—51 frt, fiatal közép 50—51 frt, fiatal könnyű 50—51 frt, közép (szedett) nehez 47—49 frt, közép 48—50 frt, könnyű 50—51 frt. Szerbiai nehez 49—49 1/2 frt, közép 50. — Forint: könnyű 50—50 frt. Hízó egy éves — 19 frt. Romániai és szerbiai sertések, melyek mint átmenetilek adattak át, verőben páronkint három arany van fejében megértitlenek. — Sertésöltés-szám: máj. 13-án volt készlet 95,008 darab, máj. 14. és 15-én felhajtott 2456 darab, máj. 14. és 15-én elszállított 1515 darab, máj. 15-én maradt készletben 93,949 darab seités.

**BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.**  
**Előzdsde.**  
**Bécs**, máj. 16. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzdsdén igen kedvelten volt a jellege. A forgalom csak csekély számu értékpapira szorították és ezekben is jelentékeny volt az üzlet. Nagyobb mozgalom csak tramvaj-részvényekben volt, melyek meglehetősen emelkedtek, és osztrák-magyar államvasut-részvényekben, melyek arra a híre, hogy Scudier bécs, az osztrák kor mányzó bizottság élnöke, beadta lemondását, csökkentek. Az utőhelyesénel magyar aranyjárdék depozitja 75 kral 1 frta emelkedett.

**11 órákor sárulnak:** Osztrák hitelrészvény 280.60, magyar hitelbank 284, osztrák tartományi bank 231.50, osztrák-magyar államvasut 223.60, májusi járdék 81.40, magyar aranyjárdék 101.75, magyar papírjárdék 87.92, hsz franks arany 10.05, márká 62.32, utimora 62.35.

**Déli tőzsde.**  
A déli tőzsdén ma majonem általában névleges árfolyamokkal nyit meg. Jegyzések: Osztrák hitelrészvény 290.00, magy. hitelbank 284.25, angol-osztr. bank 101.75, unio-bank 208, osztrák-magyar államvasut 223.20, Károly-Lajos vasut 205.50, déli vasut 79, májusi járdék 81.45, magyar aranyjárdék 101.72, magyar papírjárdék 87.95, hsz franks arany 10.05, német birodalmi márká 62.32.

**2 órákor sárulnak:** Osztrák hitelrészvény 281.20, angol-osztr. bank 102.75, unio-bank 208.25, bankjegyet 91.25, magyar hitelbank 285, — tartományi bank 232.50, osztrák-magyar államvasut 223.25, Károly-Lajos vasut 205.50, gőzhajózási részvény 345, Lloyd-részvény 476, észak-magyar vasut 130.50, elbavölgyi vasut 161.50, tramvaj 227.50, déli vasut 78.50, papírjárdék 81.50, aranyjárdék 112.40, magyar aranyjárdék 101.97, magyar papírjárdék 87.95, északi vasut 2490, bécsi sorjegy 125.50, hsz franks arany 10.05, német birodalmi márká 62.30, új tramvaj 69.50.

**3 órákor sárulnak:** Osztrák hitelrészvény 281.20, angol-osztr. bank 102.75, unio-bank 208



